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 ( مشخص کنید.( و جمله های نادرست را با )  های درست را با )   جمله

             (            )          الف( اعداد صحیح مثبت همان اعداد طبیعی هستند.

 (       ب( عدد یک عدد اول است.   )      

 (     دست آمده مساوی و هم جهت شکل اولیه است. )     دهیم تصویربهج( وقتی شکلی را روی صفحه انتقال می

       (      با هم متشابهند.  )       x7و    x5ی د( دو جمله

1 

2 

 ی مناسب کامل کنید.  های زیر را با عدد یا کلمه هر یک از جمله

 همان عددی هر عددی برابر است با  ی قرینهقرینه ❖

 درجه است.   150ی  درجه، زاویه   30ی  مکمل زاویه ❖

 باشد. می  2تنها عدد زوجی که عدد اول است عدد   ❖

 هستند.   مساوی    دو با هم نهشت اجزای متناظر دوبهدر دو شکل هندسی هم ❖

 درجه است.180های داخلی هر مثلث برابر .مجموع زاویه ❖
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 دست آورید. جمع زیر را روی محور نشان دهید و حاصل را به

 

        

 

75/0 
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 . دست آوریدهای زیر را بهحاصل عبارت
 ( ) ( ) ++ − − + == 88 2 121 20  

    ( ) ( ) ( ) ( )−−  − = − = ++ 59 64 6 30 

( ) ( )+  − = −28 7 4   
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 با توجه به شکل مقابل : 

 خط را بنویسید.الف( نام دو پاره

 

  خط را بنویسید.نیمب( نام دو  

 

     را با سه حرف بنویسید.  Aج( نام زاویه  
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 صفحه دوم
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 خط مناسب کامل کنید جاهای خالی را با عدد یا پاره

  
5/0 
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 گزینه درست را انتخاب کنید. 

 Aحاصل عبارت مقابل کدام است؟ )   

 12−  د ( 12 ج(   3−ب (   3الف (

B اگر )a      طول مستطیل وb آن باشد، محیط مستطیل برابر است با:  عرض  

aالف ( b+2  ) بa b+2  )ج a b+ 22 ) د a b 
 

1 

8 

 و سپس جدول را کامل کنید.  کنید، ابتدا شکل چهارم را رسم  های زیر والگویی که مشاهده میبه شکلبا توجه  

 

1 

9 

 الف ( عبارت جبری مقابل را ساده کنید.

 ( ) y x y yxx y x y x− − =+− = ++ − 8 12 5 9 3 32 3 5 94 

  

 دست آورید.قرار دهید و مقدار عددی آن را به    5-عدد    kجای  و به   4عدد     sجای  ب ( در عبارت جبری زیر به
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عدد باشد، چند دوچرخه   32ها های آنچرخه در یک پارکینگ وجود دارد. اگر تعداد کل چرخدستگاه دوچرخه و سه  14

 آزمایش حل کنید. ( چرخه در پارکینگ وجود دارد ؟ ) از راهبرد حدس و  و چند سه

 

1 

( ) −− + − +  =+ − + − =  − = 8 4 4 5 8 12 4 5 68 58 3   

BE   

3   

8 10 n2  

 تعداددو چرخه  تعداد سه چرخه  بررسی 

+ =14 21 35  7 7 

+ =16 18 34 6 8 

+ =20 12 32 4 10 
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  هرکیلوگرم قیمت به پرتقال کیلوگرم 60 و تومان 2000 هرکیلوگرم قیمت به سیب کیلوگرم 40 امروز فروشی،  میوه

 از فروش،   میوه این . فروخت تومان 2000 را پرتقال کیلوگرم هر و تومان 3000 را سیب کیلوگرم هر او خرید. تومان1500

 است؟ برده سود چقدر خود کار این

 

 
5/1 

12 

متر بالا می رود و هر   2متری بالا برود. او با هر بار جهش    5طول   عمودی به    "قورباغه ای می خواهد از یک دیوار نسبتا

 متر سُر می خورد و پایین می آید.او با چند جهش به بالای دیوار می رسد؟ 1بار  

 جهش6د(                     جهش    5ج(                          جهش    4ب(                            جهش    3الف(  

 

 
5/0 

13 
− دست آورید.                       صورت تقریبی حاصل عبارت مقابل را بهالف( به = −− 300 600 300302 597   

 1   دست آورید.ب( حاصل دقیق عبارت قبلی را به

14 
. دمای هوای درجه گرمتر است  7صفر و دمای هوای سنندج  درجه زیر  9دمای هوای شهرکرد در یک روز زمستانی  

)                                                                               است ؟سنندج چند درجه   )− + + = −9 7 2     1 

15 

 

 های زیر را حل کنید. معادله
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 بنویسید. های عددهای زیر را  شمارنده  - 16
 

, , , , ,1 2 3 6 9   18های عدد   شمارنده18

,1  13های عددشمارنده  13
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17   
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 موفق و پیروز باشید.                                                                                         علی نادری پاسخنامه : 

 

− − 5302 597 29 

− :  سود یک کیلوگرم سیب   =3000 2000 1000    =40 1000 40000   
 سودسیب 

− : سود یک کیلوگرم پرتقال =2000 1500 500    =60 500 30000   

+ =40000 30000  : سودکل   70000

 سودپرتقال

 تقارن  انتقال  دوران

 مقعر 
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